ZP 341/12/1/2009

Wyjaśnienia i uzupełnienia przedmiaru robót w przetargu na „Remont domu kultury w miejscowości Potrzebowo”
Budowlana

1. dział 7 poz. 440 - proszę podać grubość płyt styropianowych
Odpowiedź:  należy wycenić płyty styropianowe o grubości 5 cm

2. dział 12 poz. 620 - proszę podać coś więcej na temat agregatu? Ma być sam agregat? Czy kompletny sprzęt do chłodni? (agregat, parownik, automatyka), więcej danych agregatu lub wymiary chłodni i co tam będzie trzymane,
Odpowiedź: ma być wycenione kompletne urządzenie wraz z osprzętem i automatyką. Objętość chłodni to 23,4 m3. Przechowywana tam będzie żywność, mięsa i ciasto.                 
Termomodernizacja budynku

 3 dział 1 poz. 30 - proszę podać grubość płyt styropianowych.
Odpowiedź:  należy wycenić płyty styropianowe o grubości 10 cm

4. dział 2 poz. 20 - proszę podać grubość płyt styropianowych.
Odpowiedź:  należy wycenić płyty styropianowe o grubości 10 cm

5. W pokryciu dachu nie uwzględniono łacenia dachu, montażu rynien i rur spustowych, obróbek blacharskich.
Odpowiedź:  należy wycenić i dodać następujące pozycję:

dział 2 poz. 50 – 202 05-01-01-00 Analogia – Pokrycie dachu folią paroprzepuszczalną  - 160 m2
dział 2 poz. 60 – 202 05-21-01-00 Montaż pasa nadrynnowego z blachy ocynkowanej – 21,65 m2

dział 2 poz. 70 – 202 05-18-04-00 Montaż rynien półokrągłych z blachy ocynkowanej 

fi 150 – 43,3 mb

dział 2 poz. 80 – 202 05-19-02-00 Montaż rur spustowych z blachy ocynkowanej fi 100 

- 17,36 mm

Dział 3 poz. 30 202 05-18-04-00 Montaż rynien półokrągłych z blachy ocynkowanej 

fi 150 – 13,4 mb

dział 3 poz. 40 – 202 05-19-02-00 Montaż rur spustowych z blachy ocynkowanej fi 100 

- 5,88 mm

6. Czy pozycja demontaż płyt azbestowo - cementowych ma również zawierać koszt ich utylizacji.
Odpowiedź:  należy w cenie uwzględnić koszt utylizacji płyt azbestowych
7. dział 3 poz. 3 - proszę podać grubość płyt styropianowych.
Odpowiedź:  należy wycenić płyty styropianowe o grubości 10 cm

 

